

ОТЗЫВ

научного руководителя соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Рыбиной Ольги Валерьевны

Рыбина Ольга Валерьевна, 1990 года рождения, в 2014 г. с отличием окончила ГБОУ ВПО «Московский государственный медико-стоматологический университет имени А.И. Евдокимова» МЗ РФ по специальности «лечебное дело», в 2015 г. – интернатуру по специальности «терапия» в этом же университете. В 2017 г. окончила ординатуру в ФГБОУ ДПО «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» МЗ РФ по специальности «гематология».

С 2017 г. по настоящее время О.В. Рыбина работает врачом-гематологом отделения химиотерапии гематологических заболеваний ЧУЗ «ЦКБ «РЖД-Медицина»».

С 31.10.2022 г. была прикреплена к кафедре факультетской терапии ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия им. С.М. Кирова» МО РФ для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре) на тему «Особенности патогенеза и пути коррекции актуальных анемий при хронических заболеваниях органов пищеварения».

Выбранная тема для диссертационного исследования является актуальной и представляет клиническую значимость для врачей гематологов, терапевтов, гастроэнтерологов вследствие широкой распространенности данной патологии и её влияния на качество жизни пациентов.

Научная новизна, подход к проблеме с разных углов зрения, практическая значимость диссертационной работы, а также количество научных публикаций и выступлений на конференциях по теме диссертации, свидетельствуют о достаточной квалификации соискателя.

В ходе сбора и анализа материала и написания работы Рыбина Ольга Валерьевна проявила себя грамотным и вдумчивым специалистом, обладающим профессиональным кругозором и интересом к научному поиску. В своем исследовании соискатель демонстрирует понимание теоретических основ исследуемой проблемы, проявляет высокую мотивацию и работоспособность.

Научная работа является результатом активной практической деятельности соискателя. Результаты, выводы и рекомендации исследования внедрены в работу отделений ЧУЗ «ЦКБ «РЖД-Медицина»».

Изложенные в работе положения и выводы научно обоснованы и

вытекают из поставленных задач и цели, опираются на собранные и проанализированные данные. Автор диссертации в полном объеме владеет современными научными данными и практическими навыками в лечении изучаемой группы пациентов.

Считаю, что диссертационная работа Ольги Валерьевны Рыбиной является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук (14.00.05-внутренние болезни)

профессор, академик РАН

начальник

ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» МО РФ

Крюков Евгений Владимирович

01.10.2023 г.

194175, г. Санкт-Петербург, ул. Академика Лебедева, д.6, лит. Ж

эл. почта: vmeda-nio@mil.ru

тел.: 8-812-667-71-00

Подпись Евгения Владимировича Крюкова заверяю.

Начальник отдела (организации научной работы и подготовки научно-педагогических кадров)

Овчинников Дмитрий Валерьевич

